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A munkaügyi miniszter, a 
SZOT-tal egyetértésien, rendele­
tet adott ki a Iházfelügyeiők mun­
kaviszonyának és munkafeltéte­
leinek szabályozásáról, ami július 
1-én lép életbe. A rende’et töb­
bek között kimondia, hogy a ház- 
felügyelőt is ■megilleti az évi ren­
des szabadság. Szabadsága idején 
ő gondoskodik helyettesről, aki
az évi házfelügvelői alapbér 4 
százalékát kapja.

A rendedet újonnan megállapít­
ja a lakóépületek házfelügyelői­
nek munkabérét, ami alapbérből 
és természetbeni szolgáltatásból 
áll. Az alapbér általában 50—60 
százalékkal magasabb az eddigi­
eknél. Egy házfelügyelő esetén 
1—50 lakószobáig 50—400 forint, 
51—100 szobáig 300-—850 forint, 
101—150 szobáig 500—950 forint, 
151—200 szobáig 700—1150 forint, 
201 szobától 800—1300 forint ha­
vi bért kan a házfelügyelő. Két 
házfelügyelő esetén ez a bér
megoszlik kettőjük között, vala­
mivel nagyobb részét a második 
házfelügyelő kapja. Az egyéb bér­
lemények, például az iroda, a mű­

hely. az üzlet,, a raktár is lakó­
szobának számítanak.

A munkaadók a szakszervezet­
tel egyetértésben al apítják meg 
a házfelügyelők bérét. E.gy-egy 
bércsoporton belül r szerint 
ják meg az összeg nagyságát, 
hogy a ház rendbentartása mek­
kora fizikai munkát igényel, de 
figyelembe veszik a {házfelügyelő
rátermettségét és szorgalmát is.
Indokolt esetben a lakószobaszám 
s z e rí n t i bér cső port tói élt érő en
eggyel magasabb vagy eggyel ala­
csonyabb csoportba is sorolhatják 
a házfelügyelőt. A legmagasabb 
munkabér 1450 forint lehet, de 
semmiképpen sem csökkenhet a 
jelenlegi rendelet alapján.

A házfelügyelő természetbeni 
szolgáltatásként lakást kap és ha­
vonta 10 kilowattóra villanyáram 
díját térítik meg. A központi fű­
tés és a felvonó kezeléséért, ka­
punyitásért az eddigi szabások  
szerint kapja juttatását.

A Ma^var Távirati Irrda érte­
sülése szerint a most érvénybe 
lépő rendelet alapján évente 30 
millió forinttal többet fordít áZkt- 
műnk a házfelügyelők bérezésére•
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